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糊入紙 （中奉書、中杉）

遊亀 3.8ｋ 薄口

にじみ止め加工 有(弱)
424×315mm
100枚 2,500円

一束（500枚）4,785円
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銀 4.5ｋ 中口（標準）

にじみ止め加工 無
424×318mm
100枚 3,000円

一束（500枚）4,950円

福寿 5.5ｋ 厚口

にじみ止め加工 有(強)
427×317mm
100枚 4,000円

一束（500枚）6,490円

寿 上口

にじみ止め加工 無
420×314mm
100枚 8,000円

一束（500枚）16,830円

別途料金で希望サイズに断裁可能です

税込表記

用途：三方敷紙、御朱印、戒名用紙、可漏、拝表など
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奉書紙（柾判、大奉書、大杉）

錦 7.5ｋ 薄口

にじみ止め加工 無
530×394mm
100枚 3,000円

一束（500枚）8,415円

遊亀 9.5ｋ 中口（標準）

にじみ止め加工 有(弱)
530×384mm
100枚 4,000円

一束（500枚）11,880円

金輝 10ｋ 厚口

にじみ止め加工 無
530×394mm
100枚 4,800円

一束（500枚）13,970円

金輝 12ｋ 超厚口

にじみ止め加工 無
530×394mm
100枚 5,500円

一束（500枚）15,620円

税込表記

別途料金で希望サイズに断裁可能です

用途：三方敷紙、御朱印、戒名用紙、可漏、拝表など
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耐水奉書紙（柾判、奉書サイズ）

耐水奉書紙 薄口
540×394mm
10枚 2,000円

100枚 18,000円
※薄口のみ丈長サイズもございます。

耐水奉書紙 厚口
530×394mm

10枚 2,500円

100枚 22500円

露天でご使用になる紙垂や幣束の作成用としてお使い頂けます
耐久性がある素材ですので雨風でも問題なく使用できます
店舗で耐水奉書紙で製作したオリジナルの幣束も販売しております

税込表記

別途料金で希望サイズに断裁可能です
※店舗では1枚単位から販売しております

用途：耐久性があるので露天で使用可能、幣束など

奉書風両面ラミネート
530×394mm
10枚 1,500円

100枚 11,000円
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奉書紙 手漉き 金奉書 紅柾 顔料

金奉書 梨地
530×394mm
1枚 275円

100枚 19,800円

税込表記

別途料金で希望サイズに断裁可能です

赤奉書 紅柾
530×394mm
100枚 5,500円

一束(500枚) 17,930円

顔料
530×394mm
1枚 150円

一束(500枚) 12,000円

越前奉書 純手漉 大奉書紙

530×394mm
1枚 350円
100枚 29,000円

一束（500枚）86,900円

用途：可漏、拝表など
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大判染紙 大判折紙 施餓鬼

税込表記

別途料金で希望サイズに断裁可能です

大判染紙 赤 青 黄 緑 紫
半紙判 約242×333mm

1枚 25円
50枚 935円
1000枚 17,600円

奉書折紙 赤 青 黄 緑 紫
裏面 白色

奉書判（柾判） 530×380mm

20枚/パック 980円

B4折紙 赤 青 黄 緑 紫 金
裏面 白色
サイズ 257×364mm

赤 青 黄 緑 紫
100枚/パック 1,870円
金のみ
100枚/パック 2,970円
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半紙

書道半紙 鳩 桂
（中厚口）

1000枚

2,695円

書道練習のほか御供物のおくるみ、
菓子敷きや紙縒り作成など

税込表記

242 × 333mm

実店舗に手漉きのご用意もございます
※わら半紙の取扱はございません

書道半紙 鳩 橘
（厚口）

1000枚

3,375円

書道半紙 鳩 梅
（薄口）

1000枚

2,475円

因州特産 雁皮半紙
40枚

590円

因州特産 三椏半紙
100枚

800円

因州特産 楮半紙
40枚

590円

※全種店頭に見本あります

半紙箱
１箱

2,200円
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のし袋 佛金封 御朱印

白無地 千円袋
１０枚入 20組
167×83mm

3,400円

白無地 万円袋
１０枚入 20組
175×90mm

4,400円

コットン仏多当字なし
10枚入 １組
175×90mm

1,300円

可漏 金封 大阪折り
5枚入 １組
186×90mm

605円 自社オリジナル

税込表記

御朱印用 奉書紙
250枚入 １組
156×106mm

1,870円

現在ご使用の、のし袋等ございましたらお気軽にご相談ください
お取り寄せも可能です

コットン仏多当御車代
1枚入
175×90mm

143円

※上記は浄土宗・浄土真宗系用
臨済宗・曹洞宗・禅宗の

可漏も取扱いしております。
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和帳 芳名録

税込表記

和帳 12行 正100枚
1冊 3,080円

和帳 10行 正100枚
1冊 3,960円

和帳 12行 正50枚
2冊１組 1,980円

和帳 10行 正50枚
２冊１組 1980円

和帳 8行 正100枚
1冊 3,960円

和帳 8行 正50枚
２冊１組 1,980円

月掛 正100枚
1冊 3,960円

過去帳など別途受注生産しております
また、修理・補修も行っております
他に朱印帳も店舗で販売しております

※イメージ

藤壺 芳名録
5行罫 計180名分

7行罫 計252名分

サイズ 182×243mm

1冊 1,100円

※基本１段ですが、別注で２段・3段も可能です
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水引（紅白、金銀）100本/セット

税込表記

紅白水引5本付 常尺 420m/m 1,260円

２尺 600m/m 1,680円

２尺５寸 750m/m 2,100円

３尺 900m/m 2,520円

４尺 1200m/m 3,850円

５尺 1500m/m 5,390円

６尺 1800m/m 7,000円

金銀水引5本付 常尺 420m/m 1,680円

２尺 600m/m 2,100円

２尺５寸 750m/m 2,520円

３尺 900m/m 2,940円

４尺 1200m/m 4,620円

５尺 1500m/m 7,000円

６尺 1800m/m 8,400円

※紅白6尺、金銀6尺のみ1本より店舗販売しております。



11

平麻 麻縄 色紙

税込表記

平麻
1本 rR451円
10本 4,400円
100本 41800円

麻には魔除けの意味合いがあり、
銅鑼など巻きつける際に使用します

麻縄 二子撚り
20Ｍ巻 390円
玉巻 4,125円

麻縄 三子撚り
20Ｍ巻 450円
玉巻 4,785円

正中、参道などの地場境界の〆張に、
紙垂下げ用に、張縄などにご使用いただけます

大色紙 画仙紙
２７３×２４２mm

10枚 1,000円

色紙多当
5枚入 450円

寸松庵、小色紙、短冊もございます
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障子紙

障子紙 ハイパック
寸法：幅９４cm×長さ７.２ｍ（腰板なし障子４枚分）

１本 1,400円

４倍強い 破れにくい障子紙
寸法：幅９４cm×長さ７.２ｍ（腰板なし障子2枚分）

１本 1,760円

因州特産 山根障子紙
寸法：幅９４cm×長さ７.２ｍ（腰板なし障子４枚分）

１本 1,500円

税込表記

信州特産 内山豊明
寸法：幅２８cm×長さ１９ｍ（腰板なし障子４枚分）

１本 2,200円

障子のり
一般的な障子約４枚分

１ヶ 220円
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写経用紙

税込表記

写経自在 般若心経
１セット２０枚入 880円

写経用紙 美濃純雁皮紙
お徳用100枚綴り・お手本1枚付き
１セット 4,180円

観音経 写経用紙
39行罫 10枚入 1,650円
平山紙店オリジナル

※書道用品（筆・墨液 等）の取扱もございます
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着物文庫 帯羽織多当 縁紅敷紙 懐紙

税込表記

着物多当 薄葉紙なし

サイズ 約830×350mm

1枚 rR319円
10枚 2,860円

帯・羽織多当 薄葉紙なし

サイズ 約650×380mm

1枚 rR297円
10枚 2,640円

縁紅敷紙
100枚入

3号 縦87mm ×横87mm 209円
4号 縦117mm×横117mm 308円
5号 縦147mm×横147mm 407円
6号 縦175mm×横175mm 528円
7号 縦205mm×横205mm 737円
8号 縦235mm×横235mm      1,012円

男性用懐紙 無地 未晒
サイズ：17.5×20.5cm
100枚入 550円

無地懐紙
サイズ：14.5×17.5cm
30枚/5束 660円

その他取扱、季節の懐紙もございます
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家庭紙 参拝客用、法会

税込表記

クリネックス75ｍ
シングル
ケース 80入 7,040円

クリネックスコンパクト
8Rダブル
ケース 8パック 4,000円

クリネックスコンパクト
8Rシングル
ケース 8パック 4,000円

クレシアEFハンドタオル
2枚重ね 200組
ケース 30入 6,600円

クレシアEFハンドタオル
2枚重ね 100組
ケース 60入 6,600円

白檀の香り12Rダブル
ケース 8入 8,800円

コットンフィール
フェイシャル

ケース 10入 4,200円

※その他トイレットペーパーやティッシュの取扱いございます



17

法会・法事の粗品ご案内
-お彼岸会や施餓鬼会の手土産品-

白檀の香り3ロール/箱
水引巻き１ヶ入

販売価格 1箱 940円税込

（手提げ袋付）

日本の伝統色に包まれたトイレットロール

白檀の香りを水引（梅結び）で結び、
上品で贈答品にふさわしい高級感を演出しました
表書き・名入れは可能で贈答シーンに合わせて
ご利用いただけます
（例：表書き粗品 名入れ紙や平山）

今までにない贈り物を大切な人に届けたい。

高知特産の「四国特紙(株)白檀の香り」
日本有数の清流である仁淀川のほとりで千年も前に生まれた
土佐和紙の伝統と技術を受継ぎ、生み出された“白檀の香り”
お香として親しみのある香りが気品あふれるトイレ空間を演出します

白檀の香り２ロール/箱
販売価格 1箱 550円税込

（手提げ袋付）

※今後資材等の値上げに伴いの価格変動があるかもしれません。
変動の際は現行の価格を変更いたします。



その他
・前頁以外にトイレットペーパーやティッ
シュなど業務用・家庭用生活紙などのお取
り扱いもしており、卸販売もしております。

・実店舗では奉書紙、糊入紙等1枚より販売
しております。

・楮紙、民芸和紙など取扱いもございます。

・店舗では、便箋、一筆箋、葉書、祝儀袋、
不祝儀袋、のし紙、筆、折紙 その他
お取り扱いがございます。

当店オンラインショップ
【紙や平山】で検索

https://kami-hirayama.com/e-shop/

紙や平山
営業時間
平日 10：00～19：00
土曜 13：00～19：00
休み 日曜祝日

東京都台東区元浅草4-8-９

TEL 03-3841-2789
FAX 03-3841-2701

お問い合わせはこちらから

営業 平山衿二朗

～店舗の紹介～
創業明治二十八年 和紙を取り扱い
百年余 「和」をコンセプトに紙製
品を中心に展開しているお店です。
特にポチ袋や祝儀袋では全国のメー
カーより取寄せ都内でも１,２の種類
を取り揃えて皆様をお待ちしており
ます。また寺院や特殊な用途の紙製
品など製造加工も致しております、
お気軽にご相談くださいませ。

奉書紙、糊入紙、楮紙を中心とした
和紙製品から加工製造し過去帳や和
帖、紙垂、御幣にいたるまで、さま
ざまな宗教関連製品の作成も承って
おります、お気軽にご相談ください
ませ。

株式会社平山紙店

隣接区は自家配送いたします（送料無料）
※台東区、荒川区、墨田区、文京区、
中央区、千代田区

備考：今後、値値上りが予想されます。
実店舗での価格が正式な価格になります
ので、カタログ表記価格が正規の価格で
はなくなる恐れがございます。ご理解の
ほど、よろしくお願いいたします。


